



沪指重挫5.3%，重回“1”时代

创半年来新低，逾百个股跌停

本报济南6月24日讯(记者 王贊) 6月的最后一个周一，股海翻涌，跌停潮频现。沪深两市24日共有2300多只个股下跌，187只个股跌停低开低走。

沪指暴跌逾百点，先后失守2050点、2000点，并逼近去年低点1949点，幸得两桶油盘中反抽，沪指最低仅探至1958.4点，最终沪指收盘跌5.3%创年内最大日跌幅，

同时创下6个半月来新低纪录，重回“1”时代。

盘面一片惨绿，金融、地产、煤炭、有色“四大金刚”首当其冲，板块跌幅均超7%。平安银行、兴业银行、

民生银行跌停。两市再掀跌停潮，个股横遍地，非ST股跌停近200只。

若从2007年10月16日最高点6124.04点算，大盘在近6年时间内跌去了4000多点，跌幅高达66.15%。



24日，沪指报1963.23点，下跌109.86点。图为济南一证券交易所内，一股民守望着绿色的大盘。 本报记者 邱志强 摄

○分析

四利空重砸股市

1.5万亿理财产品月底到期

24日，银行间市场拆借利率从高位继续回落，隔夜拆借利率大降200个基点，6.489%的利率水平已较上周四大幅回落，然而“钱荒”效应却在资本市场出现扩散和放大。

央行声明银行流动性总体处于合理水平，但这些情况并未减弱资本市场对于银行流动性紧张的担忧。24日一开盘，兴业银行、民生银行、平安银行等股份制商业银行股价大幅低开后一路下行。截至当天收盘，这三家银行的股票跌停，四大国有商业银行的股价也均下跌3%左右。近期资金市场利率飙升和央行警告收紧流动性的预期，都让银行股前景堪忧。

IPO开闸无时间表

上周五证监会否认了IPO将于7月底开闸，并表示IPO开闸无时间表。这一表态被解读为利空，因为“靴子”最终未落地，市场面临巨大的不确定性。

大成基金认为，监管层释放的有关IPO重启的信息对市场信心造成影响，而且IPO重启客观上将分流市场有限的资金；另外，房产

税试点可能在近期扩大，对地产权重板块形成压制。

汇金增持一定程度上为保险等金融股提升吸引力，但考虑到经济基本面景气度下滑、资金面紧张等影响，市场摆脱弱势震荡仍缺乏实质性支撑。

大成基金判断，在经济没有明确的方向和趋势的平缓期，受房地产调控再次升级、通胀逐步回升以及市场对长期去产能导致经济波动的较为悲观预期的影响，A股在今年下半年或将延续结构性的分化行情，新兴产业或将强于周期行业的表现。

基金大跌、美联储退出QE

上周基金平均仓位降至77.39%，与前一周相比下降了

1.26个百分点，大跌中基金主力砸盘推波助澜。

此外，伯南克明确未来将退出QE，外围股市一片哀鸿，全球市场多头一败涂地，A股外忧内患。

与此同时，银行业的高息揽储，可能在6月末的存贷比考核时点给资本市场带来考验。国泰君安高级经济学家林采宜认为，从季节性因素来看，6月份是商业银行考核二季度贷款存款规模的时点，短期存款冲规模导致市场资金更加紧缺，资金成本上升在所难免；加上六月底七月初又恰好是准备金缴款和财政缴款的时点，流动性上收也会在一定程度上加剧市场的资金紧缺。这些都将对月末的股票市场、资金市场形成严峻考验。

据新华社

金价还在跌 “大妈”已淡定

本报济南6月24日讯(记者 林媛媛) 24日，国际现货黄金价格再次下跌，每盎司跌破1300美元。近日金价连续的下跌在济南黄金饰品市场反应明显，目前济南绝大多数黄金卖场的黄金饰品都已经跌破350元每克，不过，对于价格新低，“大妈”们已经很淡定。

在深受济南普通百姓喜爱的太阳金店，两个月前排队抢购的现象已经不复存在。24日中午，记者在位于济南泉城路附近的太阳金店看到，每克338元的金饰如果有贵宾卡，还可以再便宜6元，相当于332元。尽管这一价格已经创近两年来的新低，但是店

内只有寥寥几个顾客在选购。一向声称“以工艺取胜”的周大福24日的黄金饰品价格也调至350元一克。周大福泉城路店主管陈立告诉记者，从去年五六月份每克480元的最高点至今，周大福的金饰每克已经跌了130元。陈立说，虽然目前金饰价格比前两个月低，但是销量远比不上前两个月，“估计大部分顾客都在等着金价再跌。”

记者随即采访了几位在金店选购饰品的顾客，大多数顾客表示“先看看不着急买”。孙女士说她想给自己买条金项链，但是又想再等等，“金价一直降，如果买了之后更便宜，那就亏了。”

发现安全生产问题请打“12350”投诉

如果您有安全生产领域需要举报的事情，如快刮落的广告牌、倾斜的电线杆、非法的施工等安全隐患或瞒报的事故，您知道如何向有关部门反映吗？只要及时拨打安全生产特服电话“12350”进行举报投诉，可能就会减少一次事故的发生。

凡是生产安全事故、重大安全隐患、非法违法生产经营等方面的举报投诉，都属于“12350”管辖的范围。省级安

全监管局设立的“12350”负责受理全省内的举报投诉及举报信息分类统计等工作。跨地区投诉的，需在“12350”号码前加拨地区号。



安全生产举报投诉电话

诸城超然中学 高考复读招生

学校设施:诸城市超然中学是一所全日制、寄宿制、封闭化管理的复读学校，坐落在诸城一中老校区。学校占地150亩，教学楼、宿舍楼、操场、餐厅、浴室等齐全。

教师团队:全国十大名牌中学——衡水中学副校长王建鹏担任我校校长；现聘任教职工145人，师资力量雄厚。

收费标准:提高班6000元，过线班5000元。

请登录我校官方网站:
<http://www.czschool.net>
咨询、报名电话:0636-6187999, 19936261526